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30 Οκτωβρίου 2024
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,
Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε για ακόμη μια φορά πως, η ασφάλεια των μαθητών αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα του Σχολείου.  Γι΄ αυτό, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας και να ζητήσουμε τη συνεργασία σας για τα πιο κάτω θέματα, τα οποία άπτονται της ασφάλειας των μαθητών:

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ
Έχει παρατηρηθεί πως αρκετά παιδιά καθυστερούν να προσέλθουν το πρωί στο σχολείο, με αποτέλεσμα, και τα ίδια να χάνουν συχνά μέρος του μαθήματος, αλλά και να παρεμποδίζουν την ομαλή διεξαγωγή του.

Σας παρακαλούμε, βοηθήστε μας  να πετύχουμε καλύτερα μαθησιακά αποτελέσματα για τα παιδιά σας, ακολουθώντας τις πιο κάτω οδηγίες:

· Φροντίζετε να έρχονται τα παιδιά έγκαιρα στο Σχολείο, και συγκεκριμένα μεταξύ 7:30 – 7:45 π.μ.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ

Κατά την αποχώρηση των παιδιών από το Σχολείο, παρακαλούμε, βοηθήστε μας να διασφαλίσουμε την όσο το δυνατόν πιο ασφαλή έξοδο των παιδιών σας, φροντίζοντας:

· Να μεριμνάτε, όπως τα παιδιά αποχωρούν το συντομότερο από το Σχολείο.  Η διάρκεια παραμονής των παιδιών στο Σχολείο είναι από τις 7:30 π.μ. μέχρι τη 1:05 μ.μ.  Σύμφωνα με τους κανονισμούς του Υ.Π.Π., το προσωπικό του σχολείου δεν φέρει ευθύνη για την ασφάλεια των μαθητών που έρχονται στο σχολείο πριν τις 7:30 π.μ. ή που παραμένουν στην αυλή του σχολείου μετά τη λήξη των μαθημάτων.
Υπενθυμίζουμε ότι ΔΕΝ επιτρέπεται σε κανένα γονέα ή κηδεμόνα ή άλλο πρόσωπο να εισέρχεται στο χώρο του Σχολείου. Ως εκ τούτου δεν επιτρέπεται η είσοδος (γονέων και παιδιών) και από τον χώρο στάθμευσης του προσωπικού για λόγους που άπτονται της ασφάλειας των παιδιών.
Σας ενημερώνουμε ότι οι επισκέψεις γονέων στο σχολείο γίνονται μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον εκπαιδευτικό ή στην καθορισμένη ώρα επισκέψεων που αναγράφεται στο σχολικό πρόγραμμα της κάθε τάξης.
Συγκεκριμένα, οι κανονισμοί Λειτουργίας Σχολείων (ο περί Στοιχειώδους Εκπαιδεύσεως Νόμος Άρθρο 5), προβλέπουν τα πιο κάτω:
Απαγόρευση

εισόδου στα

σχολεία                                36. _ (1) (α) Δεν επιτρέπεται να εισέρχεται στο χώρο του σχολείου κανένα

πρόσωπο που δεν έχει άμεση σχέση με τη διεξαγωγή των

εργασιών ή την προαγωγή του έργου του σχολείου, χωρίς

εξουσιοδότηση από το Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης.

(β) Γονείς και κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο

κατά τον καθορισμένο χρόνο ή μετά από συνεννόηση με το

διευθυντή του σχολείου.

(γ) Άλλες επισκέψεις μπορούν να γίνονται ύστερα από σχετική

άδεια που δίνεται από το διευθυντή του σχολείου.
Από το Σχολείο

